

Corrigendum

M. L. TOBIAS, "Announcement of Current Publications," *Nucl. Sci. Eng.*, **73**, 314 (1980).

The designation appearing on the second line, left column, of the report authored by Gail de Planque should be correctly noted as NUREG/CR-0711.